Bakterie do žump a septiků Superkoncentrát
· [bookmark: _GoBack]Rozkládá a ztekucuje obsah septiků a žump
· Potlačuje nepříjemný zápach
· Prodlužuje interval pro vyvážení 
· Rozkládá organické usazeniny
· Vytváří biologickou rovnováhu ve vaší jímce/žumpě/septiku
· 100 % ekologický přípravek

[bookmark: _Hlk124367650]Unikátní směs přátelských bakterií v obrovské koncentraci. Díky svému složení přípravek dokonale rozloží obsah žumpy (septiku) a tím výrazně sníží množství kalu a omezí obvyklý zápach. Přípravek navíc obsahuje přírodní bakterie s posílenou aktivitou k rozkladu toaletního papíru a jiných materiálů obsahujících celulózu. Při pravidelném používání doporučujeme omezit používání chlorových čistících přípravků.
Dávkování:
Zaváděcí dávka 25 g (cca 1 odměrka – uvnitř balení) na každý m3 objemu nádrže
Udržovací dávka 12.5 g (půl odměrky) na každý m3 objemu nádrže dávkovaná 1x měsíčně
Návod k použití
Přípravek rozmíchejte ve 2 litrech vlažné vody a nechte 30 minut aktivovat, znovu směs promíchejte a nalejte přímo do žumpy/ septiku, případně do toalety, resp. výlevky ústící do nádrže. Upozornění: Při míchání nepoužívejte kovové nádoby a předměty. Při používaní výrobku je třeba omezit agresivní chemické přípravky jako jsou silné zásady I kyseliny a čistící prostředky na bázi chlóru.
Složení
Směs přírodních bakterií, enzymů, živin rostlinného původu a minerálních látek
Pokyny pro bezpečné zacházení 
P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P261 Zamezte vdechování prachu.  Při požití neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte obal směsi nebo etiketu.
Skladovaní
Skladujte v suchu a temnu. Obsažené bakterie jsou ve směsi přítomné ve formě spór, proto je třeba přípravek chránit před vlhkostí, aby nedošlo k jejich vyklíčení a snížení aktivity po delším skladování. Spotřebujte do 24 měsíců od datumu výroby uvedeného na obalu.
 Výrobce
 Sanbien Service s.r.o., Česká republika
           


